

财政多措并举解决中小学大班额问题

本报8月2日讯(通讯员 柴志军) 为解决城镇普通中小学大班额问题,威海市财政部门多渠道积极筹资,为新建、改扩建学校提供有力资金支持,到目前威海市纳入省平台建设计划的50所学校建设项目中,已开工42

所,竣工7所,有3所新建学校已投入使用。全市共有62个项目被纳入了解决大班额问题融资范围,总投资约55.2亿元,计划融资贷款44.16亿元。目前,第一批政策性优惠贷款13.45亿元已经到位。

三个“再”字推进营改增

本报8月2日讯(通讯员 崔嘉伟) 环翠国税局三个“再”字推进营改增。

一是资源再整合。每周召开一次营改增相关科室碰头会,总结涉税风险30条,提出应对措施41条;二是服务

再升级。推行“前台一窗受理,后台分置处理”的业务流程,全面保障办税服务质效;三是硬件再配备。新建专门24小时自助办税区域,新增自助认证、自助代开机器5台,保证办税硬件配备到位,确保纳税人办税顺畅。

环翠国税提升青年素质

本报8月2日讯(通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税建立“封闭舱”,有效整合时间、人力、物力资源,以点带面全面提升青年干部业务素质。一是封闭课堂多维讲。截至目前讲师已亲自讲课7课时,参与培训67人次;二是固本拓新强实战。在保证政策理论掌握

同时,强化实战结合,保证理论实践相结合;三是讲考结合查补漏。在培训间隙组织闭卷考试,以考促学、以考查漏。目前已组织考试三次,参与考试人数59人次,保证了包括新入职非经济类大学生在内全员及格,骨干90分以上。

乳山供电互联网+防汛值班保安全

本报威海8月2日讯(通讯员 宋建) 7月17日,乳山市供电公司结合公司设备运行实际工况,制定了防汛工作总体安排、防汛检查大纲、防汛防汛通知单、防汛值班表等具体工作要求。

乳山供电公司要求配电运检班、供电所全面开展防汛隐患排查,检查接地线是否安全、塔基是否积水,排水沟有无堵塞等汛期容易发生的电网安全隐患,全力以赴确保汛期电网的安全可靠运行,筑牢电网防汛长城。

乳山供电提升业务技能培训

本报威海8月2日讯(通讯员 张玮) 近期,乳山供电公司开展低压业扩报装业务技能培训。

班组长及各供电所所长、业务受理员、服务专责60余人参加培训。培训围绕低压业扩报装现场实际为主要内容,操作演示业务流程做成PPT,对业

扩报装流程环节及内容、业扩报装流程时限技巧进行培训,仔细分析日常业扩工作中的薄弱环节和问题,要求各供电所对业扩报装质量存在的问题,查找原因“对症下药”,全面规范业扩报装质量管控,不断提升业扩报装精益化管理水平。

高区“车购税窗口”搬入车管所

本报8月2日讯(通讯员 邓丽) 近日,市民李先生到市车辆管理所高区服务站,先在“车购税窗口”办手续,随即到旁边窗口办车辆选号挂牌业务,前后只用十几分钟。过去,购车后上牌照得先到国税局缴税,然后再到

车管所选号挂牌。为了让纳税人更方便,高区国税局将“车购税窗口”移至市车辆管理所高区服务站。7月22日,“车购税窗口”正式落户,车主只需进车管所一个门,所有上牌事宜就能全部“搞定”,避免了来回奔波之苦。

威海供电创新创意大赛开门红

本报8月2日讯(通讯员 姜红胜 汤耀) 近期,国网山东省电力公司第二届青年创新创意大赛预赛在济宁举行,来自各单位的52个青年创新、创意类项目参与角逐。威海供电公司团委选送的《线路联络点计量装置二次

转接线》、《营业标准化服务音视频智能分析监管系统》分获初赛第1名、第14名,取得本届青年创新创意大赛的开门红。本届青年创新创意大赛的主题是“创新让电力营销服务更优质更智能更增值”。

临港国税提升纳税服务

本报8月2日讯(通讯员 宋伟健) 临港区国税局“三个一”提升纳税服务质效。

一是“一窗式”受理。各办税窗口均受理涉税事项,第一时间解释简单问题,复杂问题引导至专家咨询台或

预审辅导区,难以立刻办结的问题做好记录,解决后统一回复。二是“一次性”办结。营改增以来累计提供延时服务270余户次。三是“一站式”服务。启用国地联合办税大厅,设12个窗口,提高办税效率和纳税人满意度。

参与制定标准化,17家单位获奖151万元

本报8月2日讯(通讯员 刘晓琛) 根据《威海市实施标准化战略奖励办法》,近日,市财政局对刘公岛管委、三角轮胎、广泰空港、北洋信息、金猴集团、海马集团等17家企

业单位的51个标准化项目实施奖励,奖金共计151万元。威海已主持或参与制定国际标准7项、国家标准240项、行业标准392项、山东省地方标准71项。